

„Canadian Hungarian News” Entered as Second Class... An independent journal, published twice a week in English and Magyar languages.

BRANTFORD BRIDGEBURG CALLETON CHESTERS CROWLAND FORD CITY FORT BRIS FORT WILLIAM GALT GIBSON HAMILTON HITCHCOCK MONTREAL NEW WATERLOO NIAGARA FALLS OTTAWA PORT COLBORNE PORT ROBINSON QUÉBEC ST. CATHARINES SPRING HILLS STURDEY SYDNEY TORONTO WELAND WINDSOR

Kelet- és Nyugat

Kanadai Magyar Újság

CANADIAN HUNGARIAN NEWS

BEKEVAR CANA CALGARY COALHURST EDMONTON ESTEVAN HALMOE KAPUSVAR LEASK LETHERIDGE NOBURY OTTHON FUNKETT RAYMOND BRUNA SASKATOON SAKONHILL SEERHLOW ST. LASZLO SZEPELYFOLD SIKMAS TABER VANCOUVER WAKAW WEYBURN WHITEWOOD YORKTON

„Kanadai Magyar Újság” Az egyetlen kétszer hetenként megjelenő független magyar sajtó Kanadában. Az Angol Birodalom legelterjedtebb magyar nyelvű lapja, amely mindenkor önzetlenül védi meg az idegenbe szakadt magyarság érdekeit és a kanadai polgárokat megillető jogokat igyekszik kivívni minden honfitársunk számára.

VOL. XI. EVFOLYAM

375 HARGRAVE, ST. WINNIPEG, MAN.

1934., TRIANON 14. FEBRUÁR 2 PÉNTEK

No. 10 SZAM.

PÁNCÉLERŐDÖKET ÉPÍTETT PRÁGA A TRIANONI HATÁRON

Atlanti Óceántól Csendes Tengerig N. B. Sask. N. S. Que. Ont. Man. (Advertisement for various Canadian provinces)

Alta. B. C. (Advertisement for Alberta and British Columbia)

VASUTI SZERENCSETLENSÉGEKET JELENTENEK ATHABASKATÓL AZSIAIG OROSZORSZÁGBAN MEGISMÉTLŐDÖTT A FRANCIA ÖSSZÜTKÖZÉS — JAPÁNBAN LEFORDULT EGY VONAT A TÖLTÉSÉRŐL — ÉSZAK-ALBERTABAN HALÁLRA FORRAZOTT KÉT VASUTAST A KISIKLOTT MOZDONY

DEGES KAPKODÁS JELLEMZI A MEGSZÁLLÓK LEGUJABB INTÉZKEDÉSEIT — 30.000 MAGYART TUNTETEK EL A FÖLD SZINÉRŐL A CSEHEK — MERÉSZ TERVEKKEL SZERETNEK TELJESEN ELVÁGNI AZ OHÁZÁT A KÜLVILÁGTÓL — NEM TUDJA ÁLLTATNI A NAGYHATALMAKAT A KISANTANT

SAINT JOHN kikötőjében nagy késéssel érkezett be a Canadian Pacific „Duchess of York” nevű 22 ezer tonnás gőzös, miután borzalmas hullám viharba került az Óceán közepén.

Alta. B. C. HÖGÖRGETEG akasztotta meg órákon át a CPR fővonalán a forgalmat Lytton állomás közelében.

A „Canadian Press” január 30-iki távirata szerint Meanook albertai állomás mellett kisiklott a Peace River vonal Edmontont és Athabaska között közlekedő vegyesvonata és a karambolnak két halálos áldozata is van.

Jelentettük már, hogy a megcsontított Óháza jelenlegi északi határa mentén különös jelenségek játszódnak le néhány hét óta.

Kanadai sportfiukat ünnepelt a magyar főváros NAGYSZERŰ FORMÁBAN MUTATKOZTAK BE A „SASKATOON QUAKERS” KORONJÁTÉKOSAI A VÁROSLIGETI JÉGPÉLYÉN — GYŐZELMESEN LEHENGEREKTEK A CSEHEKET A JÉG MAGYAR BAJNOKAI

Magyar műsor a rádióban Ujabb magyar műsorról értesít az amerikai magyarság egyik legjobban szerkesztett hetilapja, a „Bethleemi Híradó”.

Magyar művészek Angliában Hatalmas, súlyos folyóirathalom fekszik előttünk: angol képművészeti és iparművészeti folyóiratok, a világ legelő kiadványai, köztük néhány nagy, díszes évkönyv.

Legujabb hírek RENGETEGEN gyagtak meg a közelmúlt napok kegyetlen hóviharában, Csopán a három prérítartományban kilenc emberélet pusztult el lly módon.

40-50 FOK Fahrenheit zéró alatt, „magyarul” 40-50 fok Celsius fokos hideg látogatta meg Manitobát 24 órával azután, hogy 34 fokot mutatott a hőmérő és esett az eső — január utolsó napjaiban.

A WEDC chicagói rádióállomás zentul nem pntéken este, hanem szombatban délután 1 1/2 órákor közvetít magyar műsort Kovách Albert ismert nevű zentanári vezénylővel.

Kétszer győzött magyar uszó a Szajnaátúszáson Késéssel rendezték legutóbb a legendás Szajnaátúszást Párisban a „Coupe de Noe”-ért, a karácsonyi kupáért.

ORSZÁGOS képviselőválasztás kiírását követelte King liberális ellenzéki vezér, aki több mint egy órással tartó beszédében alapos bírálat tárgyává tette a kormány politikáját és kétségbevitte, hogy még ma is a választók többségére támaszkodik.

40-50 FOK Fahrenheit zéró alatt, „magyarul” 40-50 fok Celsius fokos hideg látogatta meg Manitobát 24 órával azután, hogy 34 fokot mutatott a hőmérő és esett az eső — január utolsó napjaiban.

A British Museum igazgatója, Campbell Dodson pedig „Modern Drawings” címen könyvet írt a mai nemzetközli rajzművészetről.

Először 1906-ban uszták át a Szajná, a német Meister nyerte az első versenyt. Ugyancsak Meister tartja a győzelmi rekordot, nyolcszor nyerte a versenyt.

FÖLDRENGÉS pusztított Mexico egyes vidékein, hol több ezer ember élete forog veszedelemben. A legerősebb rengéseket a közép-déli államokban érezték, mintegy ezer mérföldes távolságon.